
ATA Nº. 27/2017 
 

 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO 

DE DOURADOS EM 12 DE DEZEMBRO DE 2017. 
 

Aos doze dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete, às oito horas, 
na sala de reuniões do instituto de Previdência Social dos Servidores do 
Município de Dourados – PreviD, nesta cidade de Dourados, estado de 
Mato Grosso do Sul, foi realizada a reunião ordinária do Conselho 
Curador, tendo como objetivo discutir e decidir sobre a seguinte pauta: a) 
Contratação de empresa especializada para limpeza e higienização da 
sede do PreviD (devido a extinção do Contrato nº 005/2016/PreviD com 
fundamento nos arts. 29, inc. IV; 58, inc. II; 78, inc. I; e 79, inci. I, todos da 
Lei nº 8.666/1993) e para prestar serviço de roçagem e limpeza do terreno 
de 2.307 m2, localizado na Rua da Liberdade, quadra 6, Jardim Santo 
Antônio, Dourados/MS; b) Contratação de empresa especializada para 
prestação de serviços em tecnologia da informação e comunicação (TIC) 
para fornecimento de locação de sistemas de informação (SI) 
institucionais, incluindo suporte mensal e treinamento; c) Aquisição de 
combustível; d) Análise e Aprovação da política de investimentos para o 
ano de 2018; e) Edital de credenciamento das instituições financeiras para 
o ano de 2018; f) Memorando 1101/2017 (solicitação de profissionais de 
áreas afins). Estavam presentes os seguintes membros do Conselho 
Curador: José dos Santos da Silva, Solange Ribeiro Costa, Eva Sales da 
Costa, Solange Silva de Melo, José Vieira Filho, Solange Tumelero, 
Osnice Lopes Coelho e Ademir Martinez Sanches. Os Conselheiros Hélio 
do Nascimento, Acácio Kobus Júnior, Irene Quaresma Azevedo Viana e 
Lourdes Vanini Dutra justificaram suas ausências. Também estiveram 
presentes os Diretores Executivos: Theodoro Huber Silva, Rosane 
Aparecida Fritzen D’Sampaio Ferraz, Gleicir Mendes Carvalho e Antonio 
Marcos Marques. Iniciada a reunião, o Presidente do Conselho Curador, 
senhor José dos Santos da Silva, após constatar quórum necessário para 
abertura, fez leitura da pauta da reunião e abriu para deliberação, tendo 
esta sido aprovada pelos presentes. Após, foi colocado em pauta a 
contratação de empresa especializada para prestação de serviços em 
tecnologia da informação e comunicação (TIC) para fornecimento de 
locação de sistemas de informação (SI) institucionais, incluindo suporte 
mensal e treinamento, devido a extinção do Contrato nº 022/2013/PreviD 
que ocorrerá a partir da data de cinco de março de dois mil e dezoito. 
Tendo o objeto aprovado por este Conselho. Seguindo, pautou-se a 
necessidade de abertura de processo para aquisição de combustível, em 
virtude do encerramento do contrato nº 005/2017/PreviD. Este Conselho 
deliberou pela abertura do processo de aquisição de combustível. Após, 
o Conselho analisou e aprovou a política de investimentos para o ano de 
2018, nos moldes apresentados pelo Comitê de Investimentos. Este 



Conselho também analisou o Edital de credenciamento das instituições 
financeiras para o ano de 2018 encaminhado pelo Comitê de 
Investimentos. Sendo assim, este Conselho aprovou o Edital. Após, foi 
lido o Memorando 1101/2017, endereçado a este Conselho pela médica 
perita deste Instituto, a qual questiona a possibilidade de cedência de 
servidores para compor a junta de avaliação psicossocial do Instituto, 
composta por um assistente social e um psicólogo. O Conselho, diante 
dos fatos elencados deliberou pela tratativa de cedência junto à prefeitura 
de profissionais das áreas solicitadas. Seguindo, o Conselho analisou a 
possibilidade de contratação de empresa especializada para limpeza e 
higienização da sede do PreviD e para prestar serviço de roçagem e 
limpeza do terreno de 2.307 m², localizado na Rua da Liberdade, quadra 
6, Jardim Santo Antônio, Dourados/MS, considerando a possibilidade de 
extinção dos Contratos nº 005/2016/PreviD e Aditivo, e nº 
011/2017/PreviD, com fundamento nos arts. 29, inc. IV; 58, inc. II; 78, inc. 
I; e 79, inc. I, todos da Lei nº 8.666/1993.  O Conselho, diante das 
necessidades de limpeza do Instituto, aprovou esta contratação. 
Nada mais a tratar, foi encerrada a reunião 
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